DICTEE FLASH

Corrigé des exercices
CM1

GNS = elle

En ce moment, I’herbe .
—

étre Adj attribut
présent
3°™® groupe

GNS = elles

Les ! hirondelles |sont |déjé| arrivées.
&~

Adj épithete

arriver
passé composé
1* groupe

FRANCAIS

Exercice 8 p.37

Envoie-moi

par mail, une photo ou tape tes réponses sur

I'ordinateur pour que je puisse te corriger.

Exercice 4 p.130

o 0o T w

Un cerceau—> des cerceaux
Un veeu = des voeux

Un noyau = des noyaux
Un bleu = des bleus

Exercice 5 p.130

a.

Les tuyaux d’arrosage sont rangés dans la cabane au fond du
jardin.

Le magasin au coin de la rue vend des landaus de bonne
qualité.

Zeus et Poséidon étaient des dieux dans I’Antiquité grecque.
Les roseaux sont des plantes qui poussent au bord des
étangs.

Les émeus vivent en Australie.

MATHEMATIQUES

Exercice 5 p.118

a.
b.
C
d

Une publicité : 20 s

La rotation de la Lune autour de la Terre : 29 jours
La durée du Moyen Age : 1 millénaire

La durée de notre digestion : 4h

Exercice 6 p.118

® Qo T o

La durée d’une saison : trimestre

La durée des Temps modernes : siécle

La durée d’un week-end : jour

L’écart entre deux de tes anniversaires : an
La durée des vacances d’hiver : semaine



Exercice 8 p.134

Dessin

Macouba Saint Joseph Sainte Luce Les Trois llets
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40 km 42 km ? km
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=103 km

Calcul en ligne
40+42 =82
103-82=21
Calcul posé :

410 o\ 3
+ 4 2 - 8 2

8 2 2 1

Phrase réponse

Il leur reste 21 km a parcourir pour arriver a Trois-llets.



